
modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 40
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

4.040040
Profil 10 40 x 40
Aluminium EN AW 6063
eloxiert

Gewicht:
Ix:
Iy:
Wp:

2,03 kg/m
12,475 cm^4
12,475 cm^4
24,949 cm^4

20
,0
040

,0
0

20,00

40,00

10,10

n10,00

1 / 46



modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 40
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

4.040040M
Profil 40x40 Medium
Aluminium EN AW 6063
eloxiert

Gewicht:
Ix:
Iy:
Wp:

1,78 kg/m
10,554 cm^4
10,554 cm^4
21,107 cm^4

20
,0
0

20,00

40,00

40
,0
0

10,10

n10,00

2 / 46



modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 40
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

4.080040
Profil 10 80 x 40
Aluminium EN AW 6063
eloxiert

Gewicht:
Ix:
Iy:
Wp:

3,50 kg/m
22,484 cm^4
84,591 cm^4
107,075 cm^4

40,00

10,10

20
,0
0

20,00

40
,0
0

80,00

n10,00

3 / 46



modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 40
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

4.080040M
Profil 10 80 x 40M
Aluminium EN AW 6063
eloxiert

Gewicht:
Ix:
Iy:
Wp:

3,15 kg/m
20,045 cm^4
72,385 cm^4
92,431 cm^4

20,00

60,00

80,00

20
,0
040

,0
0

10,10
n10,00

4 / 46



modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 40
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

4.080080
Profil 80x80
Aluminium EN AW 6063
eloxiert

Gewicht:
Ix:
Iy:
Wp:

5,19 kg/m
143,061 cm^4
143,061 cm^4
286,121 cm^4

40,00

20,00
80,00

80
,0
0

20
,0
0

40
,0
0

n10,0010,10

5 / 46



modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 40
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

4.EKA01
Endkappe
Aluminium EN AW 6060
gleitgeschliffen

40,00

40
,0
0

5,00

20
,0
0

20,00

n6,60

6 / 46



modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 40
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

4.EKA02
Endkappe
Aluminium EN AW 6060
gleitgeschliffen

20,00

60,00

80,00

40
,0
0

5,00

20
,0
0

n6,60

7 / 46



modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 40
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

4.EKA04
Endkappe
Aluminium EN AW 6060
gleitgeschliffen

20,00

60,00

80,00

80
,0
0

5,00

20
,0
0

60
,0
0

n6,60

8 / 46



modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 40
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

0.01040
Einschublasche M4
Stahl
verzinkt

20,0
0 19,00

M4

5,
50

9 / 46



modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 40
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

0.01050
Einschublasche M5
Stahl
verzinkt

20,0
0 19,00

M5

5,
50

10 / 46



modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 40
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

0.01060
Einschublasche M6
Stahl
verzinkt

20,0
0 19,00

M6

5,
50

11 / 46



modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 40
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

0.01080
Einschublasche M8
Stahl
verzinkt

20,0
0 19,00

M8

5,
50

12 / 46



modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 40
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

0.01100
Einschublasche M10
Stahl
verzinkt

20,0
0 19,00

M10

5,
50

13 / 46



System 40

modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

0.01340
Hammermutter M4
Stahl
verzinkt

M4

14 / 46



System 40

modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

0.01350
Hammermutter M5
Stahl
verzinkt

M5

15 / 46



System 40

modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

0.01360
Hammermutter M6
Stahl
verzinkt

M6

16 / 46



System 40

modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

0.01380
Hammermutter M8
Stahl
verzinkt

M8

17 / 46



modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 40
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

0.01160
Nutlasche M6
Stahl
verzinkt

M6
19,0

0

12,50

5,5
0

18 / 46



modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 40
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

0.01180
Nutlasche M8
Stahl
verzinkt

19,0
0

12,50

M8

5,5
0

19 / 46



modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 40
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

0.01020.50
Einschublasche 2/50
Stahl
verzinkt

50,0
070,0

0

5,
50

M8

19,00

20 / 46



modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 40
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

0.01030.50
Einschublasche 3/50
Stahl
verzinkt

100
,00120

,00

M8

5,
50

19,00

21 / 46



modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 40
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

LIKE1230
Spannschraube m. Einstic
Stahl
verzinkt

Artikelnr.:
Bezeichnung:
 
 
Material:
Oberfläche:

LIKE1230
Spannschraube mit      
Einstich M12x30
Kopf Torx 45
Stahl
verzinkt

M
12

30

22 / 46



Schraube: DIN912 M8x16

modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 40
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

4.WA010
Winkel A40
Aluminium EN AW 6060
gleitgeschliffen

40,0
040,00

40
,0
0

4,00

n
9,
00

20,0
0

20
,0
0

23 / 46



Schraube: DIN912 M8x16

modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 40
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

4.WF040
Winkel F40
Aluminium EN AW 6060
gleitgeschliffen

20,0
0

40,0
0

20,00

40
,0
0

n9,00

5,
00

24 / 46



Schraube: DIN912 M8x16

modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 40
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

4.WF080
Winkel F80
Aluminium EN AW 6060
gleitgeschliffen

40,0
0

80,0
0

9,00

40
,0
0

20,00

25 / 46



Schraube: DIN6912 M8x16

modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 40
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

4.WE040
Winkel E40
Aluminium EN AW 6060
gleitgescliffen

20,00

60,00

80
,0
0

40,0
0

n9,00
7,
00

26 / 46



Schraube: DIN6912 M8x16

modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 40
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

4.WE080
Winkel E80
Aluminium EN AW 6060
gleitgeschliffen

20,00
60,00

80
,0
0

n9,00

40,0
0

80,0
0

7,
00

27 / 46



Schraube: DIN912 M8x18

modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 40
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

5.WCN012
Winkel C40
Aluminium EN AW 6060
gleitgeschliffen

20,0
0

40,0
0

25,00
75,00

10
0,
00

n9,00

8,
00

28 / 46



Schraube: DIN912 M8x16

modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 40
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

4.WA40060.LL
Winkel kurz Langloch
Aluminium EN AW 6060
gleitgeschliffen

40,0
0

40,00

60
,0
0

16,00

30
,0
0

20,0
0

20,0
0

9,00

6,00

29 / 46



Schraube: DIN912 M8x16

modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 40
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

4.WA40100.LL
Winkel lang Langloch
Aluminium EN AW 6060
gleitgeschliffen

20,0
0

40,0
0

50,00

20,00

70
,0
0

9,00

20,0
0

10
0,
00

30 / 46



Schraube: DIN912 M8x18System 40

modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

4.KW016
Konsolwinkel 160x40
Aluminiumdruckguss

40,0
0

160

n9

20,00
60,00

100,00
140,00

31 / 46



Schraube: DIN912 M8x18System 40

modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

4.KW116
Konsolwinkel 160x80
Aluminiumdruckguss

80,0
040,0

0160

20,00
60,00

100,00
140,00

n9

32 / 46



modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 40
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

0.AW01.40-25
Adapterwinkel 40-25
Aluminium EN AW 6060
gleitgeschliffen

20,0
020,00

30
,0
0

n6,
50

n6,50

20
,0
0

12,50

33 / 46



modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 25
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

2.025025
Profil 6 25 x 25
Aluminium EN AW 6063
eloxiert

25,00

25
,0
0

12
,5
0

n8,50

12,50

6,05

Gewicht:
Ix:
Iy:
Wp:

0,74 kg/m
1,734 cm^4
1,734 cm^4
3,469 cm^4

34 / 46



modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 25
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

2.050025
Profil 6 50 x 25
Aluminium EN AW 6063
eloxiert

Gewicht:
Ix:
Iy:
Wp:

1,32 kg/m
1,734 cm^4
1,734 cm^4
3,469 cm^4

25,00

6,05

50,00

25
,0
0

12
,5
0

n8,50

35 / 46



modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 25
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

2.EKA01
Endk. Aluminium 25x25
Aluminium EN AW 6060
gleitgeschliffen

25,0
0

5,00

25
,0
0

n
6
,6
0

36 / 46



modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 25
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

2.EKA02
Endk. Aluminium 50x25
Aluminium EN AW 6060
gleitgeschliffen

25,0
0

50,0
0

25
,0
0

n6,60

5,00

37 / 46



modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 25
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

2.000M4
Vierkant-Mutter M4
Stahl
verzinkt

M4

10,00

10
,0
0

38 / 46



modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 25
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

2.000M5
Vierkant-Mutter M5
Stahl
verzinkt

10,00

10
,0
0 M5

39 / 46



modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 25
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

2.000M6
Vierkant-Mutter M6
Stahl
verzinkt

M6

10,00

10
,0
0

40 / 46



Schraube: DIN912 M5x10

modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 25
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

2.00010
Winkel V15
Aluminium EN AW 6060
gleitgeschliffen

7,50

15,0
025,00

12,50

n5,50

4,
00

41 / 46



Schraube: DIN912 M5x10

modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 25
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

2.00012
Winkel V40
Aluminium EN AW 6060
gleitgeschliffen

25,0
0

40,0
0

n5,50

12,5025,00

25
,0
0

42 / 46



Schraube: DIN912 M5x10

modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 25
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

2.0WP90
Winkelpatte 90°
Aluminium
gleitgeschliffen

10,00

10
,0
0

n5,50

45,00

20
,0
0

25,00

45
,0
0

43 / 46



Schraube: DIN912 M5x10

modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

System 25
Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

2.0TP01
T-Platte
Aluminium
gleitgeschliffen

10
,0
0

25,00

50,00

20
,0
0

20,00

n5,5
0

45
,0
0

70,00

44 / 46



modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

5.WCN020
Winkel C50 asymmetrisch
Aluminium EN AW 6060
gleitgeschliffen

50,0
0

20,0
0

n9,00

100,00

10
0,
00

50,00

25,00

45 / 46



modul tec GmbH
Georg-Schaeffler-Str.4 
42499 Hückeswagen
Email: info@modultec.com

Artikelnr.:
Bezeichung:
Material:
Oberfläche:

5.WC100
Winkel C100
Aluminium EN AW 6060
gleitgeschliffen

25,00
75,00 100

,00

8,
00

50,0
0

10
0,
00

n9,00

46 / 46


